
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ
“ТЕЛЕВІЗОР ПРОТИ АВТОМАТА: 
КРИМ, ДОНБАС І РОСІЙСЬКЕ 
ТЕЛЕБАЧЕННЯ”



ВАЖЛИВО!
Опитування проведено Info Sapiens на замовлення Школи політичної аналітики

НаУКМА в межах Ініціативи з розвитку аналітичних центрів в Україні, яку виконує
Міжнародний фонд "Відродження" у партнерстві з Ініціативою відкритого суспільства
для Європи (OSIFE) за фінансової підтримки Посольства Швеції в Україні.

Польовий етап тривав з 6 по 27 липня 2021 року. Опитування проводилося в межах
всеукраїнського Омнібусу Info Sapiens з донабором респондентів. Метод опитування
1000 особистих інтерв’ю вдома у респондента з використанням планшетів (САРІ) та
1000 телефонних інтерв’ю (САТІ). Вибірка репрезентативна населенню даної вікової
групи за статтю, віком, розміром населеного пункту та регіоном проживання
відповідно до даних Державної служби статистики України станом на 1.01.2019. З
дослідження вилучена Автономна Республіка Крим, а у Донецькій та Луганській
області опитування проводилося тільки на територіях, що контролюються Україною.
Максимальна теоретична похибка не перевищує 2,2%.

Області поділені на регіони таким чином: 1) м. Київ; 2) Північ – Житомирська,
Київська, Сумська, Чернігівська; 3) Захід – Волинська, Закарпатська, Івано-
Франківська, Львівська, Рівненська, Тернопільська, Чернівецька; 4) Центр – Вінницька,
Дніпропетровська, Кіровоградська, Полтавська, Хмельницька, Черкаська; 5) Південь –
Запорізька, Миколаївська, Одеська, Херсонська; 6) Схід – Донецька, Луганська,



НАСКІЛЬКИ ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЬ З ТАКИМИ ТВЕРДЖЕННЯМИ? ДИВИТИСЬ ТА СЛУХАТИ
РОЗВАЖАЛЬНІ ПРОГРАМИ РОСІЙСЬКИХ ЗМІ Є ПРИЙНЯТНИМ. ОЦІНІТЬ ЗА ШКАЛОЮ ВІД 1 ДО 5, ДЕ 
1 – ЦІЛКОМ НЕ ПОГОДЖУЮСЬ, А 5 – ЦІЛКОМ ПОГОДЖУЮСЬ.
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НАСКІЛЬКИ ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЬ З ТАКИМИ ТВЕРДЖЕННЯМИ? ОТРИМУВАТИ ІНФОРМАЦІЮ ПРО 
ПОДІЇ В УКРАЇНІ З РОСІЙСЬКИХ ЗМІ Є ПРИЙНЯТНИМ. ОЦІНІТЬ ЗА ШКАЛОЮ ВІД 1 ДО 5, ДЕ 1 –
ЦІЛКОМ НЕ ПОГОДЖУЮСЬ, А 5 – ЦІЛКОМ ПОГОДЖУЮСЬ.
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НАСКІЛЬКИ ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЬ З ТАКИМИ ТВЕРДЖЕННЯМИ? НЕ ПОТРІБНО ЗАБОРОНЯТИ ВИСТУПИ 
(ГАСТРОЛІ) В УКРАЇНІ РОСІЙСЬКИХ АРТИСТІВ, ЯКІ ПІСЛЯ 2014 РОКУ ВІДВІДУВАЛИ ТИМЧАСОВО 
ОКУПОВАНІ ТЕРИТОРІЇ КРИМУ ЧИ ДОНЕЦЬКОЇ І ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ.
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НАСКІЛЬКИ ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЬ З ТАКИМИ ТВЕРДЖЕННЯМИ? ПОТРІБНО ЗНЯТИ ЗАБОРОНУ
НА ТРАНСЛЯЦІЮ РОСІЙСЬКИХ ФІЛЬМІВ ТА СЕРІАЛІВ, ЗНЯТИХ ПІСЛЯ 2014 РОКУ.
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НАСКІЛЬКИ ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЬ З ТАКИМИ ТВЕРДЖЕННЯМИ? ВСІ, ХТО НЕ ПІДТРИМУВАЛИ Т. 
ЗВ. ДНР \ ЛНР АБО РОСІЙСЬКУ ОКУПАЦІЮ КРИМУ, ВЖЕ ПОЇХАЛИ ЗВІДТИ.
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НАСКІЛЬКИ ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЬ З ТАКИМИ ТВЕРДЖЕННЯМИ? УКРАЇНА МАЄ ЗАБЕЗПЕЧИТИ
ВАКЦИНАЦІЮ ВІД COVID-19 ЖИТЕЛІВ ТИМЧАСОВО ОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЙ.

Цілком не 
погоджуюсь

25,8%
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НАСКІЛЬКИ ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЬ З ТАКИМИ ТВЕРДЖЕННЯМИ? ПОТРІБНО ВІДНОВИТИ ПРЯМЕ
АВІАЦІЙНЕ СПОЛУЧЕННЯ МІЖ УКРАЇНОЮ ТА РОСІЄЮ.
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НАСКІЛЬКИ ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЬ З ТАКИМИ ТВЕРДЖЕННЯМИ? ЯКЩО СПІЛЬНІ ВІЙСЬКОВІ НАВЧАННЯ 
УКРАЇНИ ТА НАТО ВИКЛИКАЮТЬ НЕВДОВОЛЕННЯ РОСІЇ, УКРАЇНІ СЛІД ВІДМОВИТИСЯ ВІД УЧАСТІ В 
НИХ.
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Частково не 
погоджуюсь

12,2%

І так, і ні
11,4%

Частково 
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Важко 
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9,3%



НАСКІЛЬКИ ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЬ З ТАКИМИ ТВЕРДЖЕННЯМИ? БАЖАННЯ ЛІДЕРІВ НІМЕЧЧИНИ ТА 
ФРАНЦІЇ ВЕСТИ ДІАЛОГ З ВОЛОДИМИРОМ ПУТІНИМ ШКОДИТЬ НАЦІОНАЛЬНИМ ІНТЕРЕСАМ
УКРАЇНИ.
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НАСКІЛЬКИ ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЬ З ТАКИМИ ТВЕРДЖЕННЯМИ? УКРАЇНІ ТРЕБА ПРИПИНИТИ
БОРОТЬБУ ЗА ОКУПОВАНІ ТЕРИТОРІЇ ДОНЕЦЬКОЇ ТА ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ.
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НАСКІЛЬКИ ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЬ З ТАКИМИ ТВЕРДЖЕННЯМИ? УКРАЇНІ ТРЕБА ПРИПИНИТИ
БОРОТЬБУ ЗА ОКУПОВАНИЙ КРИМ.
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НАСКІЛЬКИ ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЬ З ТАКИМИ ТВЕРДЖЕННЯМИ? УКРАЇНА МАЄ РОЗРОБИТИ ТА 
ВРАХОВУВАТИ ВІЙСЬКОВИЙ СЦЕНАРІЙ ПОВЕРНЕННЯ ТИМЧАСОВО ОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЙ
ДОНЕЦЬКОЇ ТА ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ.

Цілком не 
погоджуюсь

17,7%

Частково не 
погоджуюсь

9,5%

І так, і ні
12,2%

Частково 
погоджуюсь

17,7%

Цілком 
погоджуюсь

34,1%

Важко 
сказати / 
Відмова

8,8%



НАСКІЛЬКИ ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЬ З ТАКИМИ ТВЕРДЖЕННЯМИ? УКРАЇНА МАЄ РОЗРОБИТИ ТА 
ВРАХОВУВАТИ ВІЙСЬКОВИЙ СЦЕНАРІЙ ПОВЕРНЕННЯ ТИМЧАСОВО ОКУПОВАНОГО КРИМУ.
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23,4%
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8,9%
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29,1%
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9,5%



НАСКІЛЬКИ ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЬ З ТАКИМИ ТВЕРДЖЕННЯМИ? УКРАЇНА ВІДНОВИТЬ КОНТРОЛЬ НАД 
ТИМЧАСОВО ОКУПОВАНИМИ ТЕРИТОРІЯМИ ДОНЕЦЬКОЇ ТА ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ ПРОТЯГОМ
НАЙБЛИЖЧИХ П’ЯТИ РОКІВ.
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НАСКІЛЬКИ ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЬ З ТАКИМИ ТВЕРДЖЕННЯМИ? УКРАЇНА ВІДНОВИТЬ КОНТРОЛЬ НАД 
ТИМЧАСОВО ОКУПОВАНИМ КРИМОМ ПРОТЯГОМ НАЙБЛИЖЧИХ П’ЯТИ РОКІВ.
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ЛЮДЕЙ, ЩО ВОЮЮТЬ ПРОТИ УКРАЇНИ НА НЕПІДКОНТРОЛЬНИХ ТЕРИТОРІЯХ Я Б НАЗВАЛА \
НАЗВАВ
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ЗАРАЗ НА ДОНБАСІ ЙДЕ \ ТРИВАЄ
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Інше
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ШКОЛА ПОЛІТИЧНОЇ АНАЛІТИКИ 
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ «КИЄВО-

МОГИЛЯНСЬКА АКАДЕМІЯ»

вул. Волоська 12/4, 7 корпус НаУКМА, ауд. 409 (4 поверх)
spa@ukma.edu.ua
spa.ukma.edu.ua 

www.facebook.com/SPANaUKMA

mailto:spa@ukma.edu.ua
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